
                                                               
 

  

WAVE 
Tkanina Wave, původně určena pro sportovní oděvy, 
vyhovuje náročným požadavkům potahové látky a 
technologii výroby židlí firmy Humanscale. Tato 
čtyřsměrně pružná tkanina s trojrozměrným vlnovým 
vzorem s rezervou splňuje veškeré normy upřesňující 
požadavky na silně namáhané čalounění. Barvy tkaniny 
Wave vycházejí ze široké škály přírodních barev. 

SENSUEDE 
Sensuede byla vyvinuta tak, aby se stala nejlepší a 
nejluxusnější dostupnou semiší. Semišově měkký 
dotek vychází z použití dýchatelných a nemačkavých 
recyklovaných mikrovláken, která jsou jemnější než 
lidský vlas, ale jsou mimořádně silná. Tento materiál 
byl také vybrán pro svůj příznivý obsah k životnímu 
prostředí a výrobnímu postupu. 

  

VELLUM 
Je utkána ze směsí nylonu a elastických přízí, tato 
příjemná tkanina se vyznačuje extrémní životností. Díky 
příměsi Cordura® tato jednovrstvá tkanina odolává i v 
nejvíce zátěžových prostředích. Snadno splňuje 
požadavky na silně namáhané čalounění. Je 
impregnována činidlem, které ji činí odolnou vodě a 
nečistotám. Má tedy vysokou životnost, nevstřebává 
vlhkost ani nečistoty. 

BRIDŹETOVÝ PROUŽEK 
Bridžetový proužek vytváří nenásilný pohyb nad 
povrchem tkaniny a tvarem židle jak ve vodorovném tak 
i ve svislém směru. Vzor Bridžetového proužku se 
skládá z padesáti jednobarevných i různě opakujících 
se proužků, které vytváří spolu celou škálu kombinací. 
 
Bridžetový proužek se může použít:   Svisle -  B 
                                                            Vodorovně -  H 

 

 

 

Kůže - SABRINA 
Sabrina je jednou z nejpopulárnějších lícových usní firmy 
Spinneybeck. Vyznačuje se hladkým, pevným a 
poddajným povrchem. Je favoritem těch, kteří hledají 
elegantní lícovou useň pro časté použití. 

Kůže - VICENZA 
Vicenza je vyrobena firmou Spinneybeck z evropských 
usní upravených anilinovým barvivem. Speciální 
ošetření obohacuje kůži a napíná vlákna. Dýchatelný 
ochranný povrch poskytuje vysokou životnost a 
komfort. 

 

Kůže - PRIMA                                                      

Prima - vyrobena firmou Spinneybeck - představuje 
nejvyšší třídu lícové usně. Propojení umu starých 
řemeslníků spolu s výběrem nejlepších surovin 
vytvořilo samostatnou třídu. Unikátní směs olejů 
vstřebaných během barvicího procesu dodává kůži 
vydatnou a skvělou poddajnost. 
 


